



香港文匯報訊（記者 郭正謙）本地最強場地單車賽周五展開！「有線電視香港國際場地盃」將於本周五(1月10日)至周日(1月12日)假將軍澳單車場展開，香港單車隊將派出李慧詩、黃蘊瑤、郭灝霆及張敬煒等最強陣容參與這項本地史上最高級別的單車賽，總教練沈金康亦表示今屆賽事匯聚了世界一級車手，是世界錦標賽前的最佳熱身。

## 世界強手來襲 港史上最強場地賽周五展開

# 港單車精英迎強敵

香港單車隊強陣迎敵。香港文匯報記者郭正謙攝



香港單車隊總教練沈金康(右)表示，李慧詩面對強敵仍有機會奪獎牌。香港文匯報記者郭正謙攝



港隊預演捧盃。香港文匯報記者郭正謙攝

「有線電視香港國際場地盃」不單是將軍澳單車場舉行的首個比賽，更是本地史上最高級別的單車賽，沈金康表示港隊對今屆賽事非常重視，亦召回了在外地集訓的最強精英：「今屆比賽主要是希望所有隊員都能好好感受一下主場出賽的氣氛，因此他們都會從高原訓練中回港準備，而李慧詩更是提早了一星期回來適應場地。」

### 港將奪獎絕不容易

沈金康亦表示這個賽事雲集了來自世界各地

各地的精英，香港運動員要奪獎絕不簡單：「因為香港國際場地盃關乎到世界盃及世錦賽的參賽資格及積分，因此今次會有很多世界一流的運動員來港參賽，像李慧詩參加的項目就有不少來自國內外的世界冠軍及排名前列的選手參加，我相信李慧詩有力拿獎，不過要爭第一將十分困難。」沈金康亦表示由於國際單車聯會的規定，香港運動員要參加世界盃賽事必須在主場舉辦一次國際場地盃，因此今後將軍澳運動場每年均會舉辦這項賽事。

### 李慧詩：把壓力化動力

今次賽事亦是李慧詩於世界錦標賽開賽前最後一個正式賽事，她表示主場出擊令她倍感壓力：「當初沒想到有這麼多一流運動員來港參加，加上主場出戰令自己感到壓力，不過我會將壓力轉為動力。」而這幾天才親身體驗將軍澳單車場的郭灝霆則表示對新場地非常滿意：「可能是由於經常踩公路的關係，其他隊員表示赛道尚需要調整，不過我就認為感覺很好，希望藉這個比賽令更多人了解場地單車。」

## 有線直播全過程

香港國際場地盃將於1月10日(五)至12日(日)在剛落成啟用的香港單車館舉行，有線體育安排在高清202及有線體育台(頻道62)直播。

繼香港國際場地盃後，在1月19日早上7時15分，該平台將直播「世界盃場地單車賽」第三站：墨西哥瓜達哈拉哈站。此外，2月26日至3月2日在哥倫比亞舉行的「世界場地單車錦標賽」，有線體育將一連5天重點直播港隊各戰將爭奪象徵「世界冠軍」的彩虹戰衣的每一戰。9月份將另有一個港隊爭金場合——「2014仁川亞運會」，可觀看香港單車隊爭標過程。



港單車隊車手與冠名贊助商昨天為賽事開記者會。香港文匯報記者郭正謙攝

## 熱火逆轉速龍 湖人低迷負金塊



湖人加素爾(左)與金塊健力士爭球。美聯社

這個賽季的邁阿密熱火隊與洛杉磯湖人隊一直走在兩條截然不同的道路上，5日的NBA賽場似乎是這種趨勢的縮影：熱火隊在末節反超近來勢頭正猛的多倫多速龍隊，以102:97力克對手；上半場打得有聲有色的湖人隊則下半場崩盤，以115:137大比分不敵「難兄難弟」丹佛金塊隊。

速龍隊本場賽前可謂風頭正勁，他們已連勝5場，取勝的對手不乏溜馬等頂尖強隊。5日對陣熱火他們不僅有望延續「黑馬」勢頭，更有希望打出球隊自2007年4月以來的首個六連勝。

在第四節比賽開始時，速龍還以84:79領先5分，離目標的實現已經不遠。但隨後比賽就進入了熱火隊的節奏，他們在末節打出23:13的比分，從速龍隊手中硬生生搶下一場勝利。

熱火隊末節逆轉的秘訣是防守，他們在第四節20投7中，命中率並不高，但速龍的進攻端被熱火限制至21投6中。



熱火占士(右)輕鬆得分。美聯社

全場拿下30分的占士表示，「每一場比賽都是不同的，這場比賽跟下一場肯定不一樣，你必須在你有能力的時候找到取勝的辦法。」

湖人隊本賽季一直在苦苦掙扎，他們的對手金塊也是如此。在上一場戰勝灰熊之前，金塊曾吞下八連敗的苦果。上半場結束時，湖人以61:60領先一分。

下半場，金塊隊火力兇猛，在第三節以33:32領先，第四節更是拿下驚人的44分。羅賓遜在末節拿下12分，手

## 美津濃半馬陳家豪姚潔貞奪冠



美津濃半馬馬拉松周日在大美督舉行。

香港文匯報訊 第二十一屆「美津濃香港半馬拉松錦標賽」5日於大埔大美督圓滿結束，是項賽事吸引了3,000名長跑好手參與，為2014年多項長跑賽事打響頭炮。

賽事於7時45分開始，上屆全場總冠軍及男子壯年組冠軍陳家豪一路領先，而同組的黃曉聰亦緊貼隨後，最後陳家豪於尾段與黃曉聰拉開距離，以1小時13分49秒衝線，黃曉聰最終跑出1小時14分30秒，僅以41秒之差不敵首名，而鄧文華則以1小時14分49秒成為季軍。

另外，女子壯年組方面，姚潔貞以1小時21分35秒的佳績壓倒第二名的江麗明(1小時26分53秒)成為冠軍，而蕭卉好則以1小時28分07秒屈居季軍。

陳家豪及姚潔貞分別在男、女子組別以最佳成績成為全場總冠軍。

## 達喀爾拉力賽 中國車隊首日第一



達喀爾拉力賽在阿根廷起步。美聯社



首天賽事，MIMI車隊在比賽中。美聯社

2014年達喀爾拉力賽5日凌晨從阿根廷中部城市羅薩里奧發車。從羅薩里奧至聖路易長達809公里的首個賽段比賽中，長城哈弗車隊的葡萄牙人索薩以2小時20分36秒奪得汽車組第一名。

2001年加入卡塔爾拉力賽的索薩至今連續9次跑完全程，曾在2012年和2013年幫助哈弗贏得賽事第六名，創造並追平了歷史最好成績。來自MINI車隊的阿根廷人特拉諾瓦以11秒之差位居首個賽段第二名。

長城哈弗車隊是唯一參賽的中國車隊，索薩和領航員米蓋勒組合代表該車隊第三次出征。中國車手周勇此次加盟MIMI車隊，首個賽段之後周勇暫列第25位。

摩托車組比賽中，西班牙車手巴雷達·博特超

過其同胞，KTM車隊的科馬和雅馬哈車隊的法國人德普雷斯，奪得首個賽段冠軍。德普雷斯作為奪冠熱門在抵達終點時說，首個賽段彎道太多，需要不停地加速和剎車。

四輪摩托車組比賽中，去年的冠軍、雅馬哈車隊的阿根廷人帕特羅內利不敵智利車手卡薩萊斯位居第二。卡車組比賽中，卡馬車隊的俄羅斯人馬爾德夫暫時領先，「太脫拉」車隊的捷克人洛普瑞斯以10秒之差位居第二。

2014年達喀爾拉力賽5日凌晨鳴金開賽。這也是達喀爾拉力賽自2009年以來連續第六次登陸南美洲。比賽全程9000多公里，共分13個賽段，途經阿根廷、玻利維亞和智利多個城市，18日在智利瓦爾帕萊索收官。

## 希維治奪近4年首冠

在5日進行的ATOP布里斯班網球公開賽男單決賽中，澳洲「野兔」希維治頭頭號種子、瑞士「天王」費達拿激戰三盤，最終獲得勝利奪得冠軍，這個冠軍也是近四年以來希維治獲得的第一個ATP賽事冠軍。

兩位昔日的世界第一今年都是32歲，職業生涯已經進入暮年。算上5日的決賽比賽，兩人已經交手27次，彼此可謂「一生的敵人」。此役過後，費達拿依然以18勝9負領先希維治。

「這項賽事高手很多，我贏得並不輕鬆，因此我能夠從勝利中汲取很多的正能量。上一次我拿冠軍是很久以前的事了，但我一直堅持打網球正是因為我想再奪得冠軍，」希維治說。

首盤希維治氣勢如虹，三次破發成功後僅用27分鐘就以6:1先下一城，這一盤費達拿的狀態確實不好，非受迫性失誤就達到了22次。

老天王在次盤發起反撲，但頑強的希維治依然讓費達拿手忙腳亂，後者僅僅憑藉為數不多的破發機會在第9局完成破發，以6:4扳回一盤。決勝盤，希維治再度佔據主動，以6:3輕鬆勝出，該項賽事的冠軍也是希維治職業生涯裡的第29個冠軍。



在澳洲布里斯班舉行的國際網球賽男單決賽中，澳洲球手希維治戰勝費達拿奪冠。新華社

### 體壇連線

**海諾娃因傷錯過室內賽季**

據捷克田徑協會消息，女子400米欄世界冠軍海諾娃因腳背骨骨折，將錯過今年的室內賽季。

據透露，海諾娃是4日在布拉格訓練時受傷的。一旦康復，海諾娃將立刻專心投入室外賽季。

「我當時正在訓練，突然間感到腳骨一陣疼痛，」海諾娃說。這位28歲的奧運銅牌得主2013年狀態大勇，在400米欄比賽中保持不敗，獲得了鑽石聯賽的總冠軍以及莫斯科田徑世錦賽的金牌。

海諾娃將無緣3月7日至9日在波蘭索波特舉行的世界室內田徑錦標賽。

**韓國力爭冬奧會奪4金**

韓國體育協會6日公佈了韓國隊在本屆冬奧會上的目標：奪得4枚以上金牌，連續3屆進入獎牌榜前10名。

6日，距2014年俄羅斯索契冬奧會拉開帷幕剩下一個月時間。韓國體育協會公佈，初步決定將派出大約64名選手出戰冬奧會，運動員將參加花樣滑冰、短道速滑、速度滑冰、滑雪、冬季兩項、雪橇、鋼架雪車和冰壺等項目的角逐，並爭取在本屆冬奧會上奪得4枚以上金牌，連續3屆躋身獎牌榜前10名。